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           Kính gửi :  Ban giám hiệu các trường Mầm non, Tiểu học và THCS 
Thực hiện công văn số 158 /SGD&ĐT-VP ngày 10/1/2014 của Sở GD& ĐT Hà Nội  về việc Xét tặng Kỷ niệm ch​ương năm 2013  đối với cán bộ, nhà giáo, nhân viên trong ngành và các cá nhân ngoài ngành có nhiều đóng góp cho sự nghiệp xây dựng và phát triển Giáo dục- Đào tạo; phòng GD-&ĐT quận Cầu Giấy đề nghị các trường căn cứ vào tiêu chuẩn xét tặng Kỷ niệm chương "Vì sự nghiệp giáo dục", triển khai tổ chức xét chọn, gửi  danh sách các cá nhân đủ tiêu chuẩn gửi về phòng GD&ĐT để tổng hợp gửi Sở GD&ĐT xét tặng Kỷ niệm chương "Vì sự nghiệp giáo dục" năm 2014 .

 1. Hồ sơ đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương "Vì sự nghiệp giáo dục"gồm: 
a) Hồ sơ của cá nhân : 
- Bản tóm tắt thành tích cá nhân theo mẫu 2A (theo phụ lục của Quyết định số 27/2005/QĐ-BGD&ĐT ngày 29/8/2005 của Bộ GD&ĐT); đề nghị viết rõ ràng, đầy đủ, không tẩy  xóa và có ý kiến xác nhận theo yêu cầu của biểu mẫu;
- Bản sao các giấy chứng nhận đạt danh hiệu CSTĐ (nếu có)
            b) Hồ sơ của các đơn vị : 
- Danh sách đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương (theo mẫu gửi kèm)
- Hồ sơ của các cá nhân được đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương.
 Đối với các cá nhân ngoài ngành có nhiều thành tích, công lao đóng góp cho ngành giáo dục: các trường lập danh sách cá nhân có đủ tiêu chuẩn theo quy định, gửi phòng GD & ĐT xem xét (theo mẫu 2B). 
Hồ sơ, danh sách đề nghị xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp giáo dục” chỉ xét tặng một lần, thủ trưởng đơn vị ký trình phải chịu trách nhiệm về hồ sơ và danh sách đề nghị” của đơn vị.         
   
              
2. Thời hạn nộp hồ sơ: các trường  gửi hồ sơ về Phòng GD-ĐT trước ngày 25/02/2014 đồng thời gửi kèm file bản tổng hợp danh sách theo địa chỉ email: Tienpgd@caugiay.edu.vn ./.
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